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У межах дослідження проведено порівняльний аналіз статистичних показників 

гасіння пожеж за підвищеними номерами виклику що не спричинені ворожими 

обстрілами [1] за 9 місяців 2024-2025 років із акцентом на використання пожежно-

рятувальної техніки, подачу пожежних стволів та часові параметри ліквідації. У 2024 

році зафіксовано 77 оперативних виїздів, у 2025 - 29, що може свідчити про зменшення 

масштабних пожеж або неповний звітний період. Загальна кількість залученої техніки 

становила відповідно 860 та 284 одиниці, при цьому середній показник на одну пожежу 

зменшився з 11 од. до 9 од. (Рис. 1), що вказує на більш раціональне використання 

ресурсів. 
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Рис. 1. Кількість використання техніки та стволів за 2024-2025 рік. 

 

Аналіз застосування пожежних стволів показав іншу тенденцію. Хоча у 2024 

році їх загальна кількість була більшою, у перерахунку на одну пожежу інтенсивність 

використання зросла з 6,1 до 6,6 стволів (Рис. 1). Це може свідчити про зміну тактики 

гасіння, коли менша кількість техніки компенсується активнішою подачею водяних 

ліній і зростанням ролі безпосереднього впливу на осередок пожежі. 

Часові показники також мають відмінності - час локалізації пожежі зріс з 123 

хвилин у 2024 році до 153 хвилин у 2025 році, що можливо пов’язано зі складнішими 

умовами гасіння або меншою кількістю техніки. Однак час ліквідації дещо скоротився з 

198 до 192 хвилин, що свідчить про ефективніші дії на завершальній стадії. Загальна 

тривалість гасіння пожежі зросла з 321 до 345 хвилин саме через подовження етапу 

локалізації. 

Таким чином, у 2025 році спостерігається зменшення кількості техніки при 

одночасному зростанні інтенсивності використання стволів і збільшенні часу 

локалізації пожеж. Це свідчить про зміну тактики гасіння, перерозподіл навантаження 

між технікою та особовим складом і вплив зовнішніх чинників. Отримані результати 

доцільно враховувати під час планування сил і засобів та вдосконалення оперативних 

дій пожежно-рятувальних підрозділів. 
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